

BELÉREZTETŐ

a TIB 1989. január 5-i ügyvezetőségi üléséről.

Jelen voltak: Dornbach Alajos, Erdélyi Tibor, Forintos György, Gyenes Judit, Halda Aliz, Hegedüs B. András, Varga László, Vásárhelyi Miklós, Tóbiás Áron, Ujhelyiné Haraszti Mária és Zimányi Tibor.

Az ülés második felén résztvett Mécs Imre.

Kimentette magát vidéki tartózkodása miatt Güncz Árpád és Litván György, valamint Ungváry Rudolf.

- 1./ A jelenvoltak részletesen megvitatták a Dornbach és Forintos által előterjesztett működési, illetve alapszabály szervezetet. Felkérték Dornbach Alajost a szövegezés /végleges szövegezés/ elvégzésére. Elhatározták a TIB társadalmi szervezetté alakítását, valamint a különböző szintű tagság bevezetését: alapító tagság az eredeti névsor alapján, rendes tagság, akik az elmúlt évtizedekben elítéltek, internáltak, ill. azok közeli hozzátartozói és pártoló tagság, külföldi magyarokat is beleértve.

Tekintettel a működési szabályzat elkészültéhez szükséges időre, a Bizottság legközelebbi plenáris ülése 1989. február 20-án, hétfőn délután 1/2 5 órakor lesz egyelőre a Gerlóczy utcában.
- 2./ Tóbiás Áron vállalta, hogy a Hazafias Népfrontnál eljár egy esetleges tárgyaló helyiség biztosítása érdekében, e célra legalkalmasabb a III V. kerületi szervezetének József nádor téri termek lennének.
- 3./ Hegedüs B. András beszámolt a Népszavában megjelent téves közlemény történetéről és a helyreigazításról és ezzel az ügyet, mint elintéztet, levettük napirendről.
- 4./ A jelenvoltak megvitatták Varga László elmondásában a Reform Kiadó által kiadandó Nagy Imre gyűjteményes kötetrel kapcsolatos álláspontot. Egységes álláspontra nem sikerült helyezni és így felkértük Varga Lászlót, hogy a továbbiakban legjobb lelkiismerete szerint járjon el és törekedjék arra, hogy a kötet ne sértse Nagy Imre emlékét.
- 5./ Halda Aliz ismertette a Jurta Színháznak a Bizottsághoz írt levelét, amelyben tüntetésre szólítja fel a Bizottságot a Színház védelmében. Jelenvoltak úgy vélik, hogy a Jurta Színházhoz levelet kell írni, amelyben szolidaritásunkról biztosítjuk őket és hitet teszünk a Színház fennmaradása mellett, ám az utcai tüntetést ebben az ügyben tartalmazzuk és értelmetlennek tartjuk.